



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/15/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসে 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের মিশ্র ব্যবহারের ডেভেলপমেন্ট প্রকল্পের ফিতা কেটে উদ্বোধনের ঘোষণা করলেন

120 কক্ষের ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস বিশ্ব বিখ্যাত নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক থেকে দুই ব্লক দূরে অবস্থিত

ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের ছবি দেখুন [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজকে ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের (Cambria Hotel Niagara Falls) ফিতা কেটে উদ্বোধনের ঘোষণা করেছেন, যা 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি অর্থায়নের মিশ্র ব্যবহারের ডেভেলপমেন্ট প্রকল্পের অংশ। রেইনবো বুলেভার্ডে অবস্থিত সাত তলা, 120 কক্ষের আপস্কেল হোটেল ব্র্যান্ডটি এছাড়াও বাফেলো অ্যাভিনিউয়ে তিনটি নতুন আবাসিক গেস্ট হাউস তৈরি করেছে। 8 এপ্রিল, 2024 তারিখের পূর্ণ সূর্যগ্রহণের পর নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কস, ওল্ড ফলস স্ট্রিট এবং পুরো অঞ্চলজুড়ে আকর্ষণীয় গ্রীষ্মকালীন মৌসুমের পরিকল্পনা করা হয়েছে এবং সেই সময়ে এই হোটেলের উদ্বোধন হলো। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস নির্মাণ করেছে প্লাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড (Plati Niagara Inc.), তারা নায়াগ্রা ফলসে উইল্ডহামের একটি উইনগেটেরও মালিক। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের ছবি দেখুন [এখানে](#)।

"নায়াগ্রা ফলস সারা বিশ্বের মিলিয়ন মিলিয়ন মানুষকে আকৃষ্ট করে, যা এটিকে নিউ ইয়র্কের সবথেকে বেশি বেড়ানো পর্যটন গন্তব্য করেছে, এবং ঐতিহাসিক এই শহরটি একটি আকর্ষণীয় গ্রীষ্মকালীন মৌসুমের জন্য প্রস্তুত হচ্ছে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এখন ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস খুলে দেওয়ার ফলে, বিশ্বমানের এই গন্তব্যটি দর্শনার্থীদের অভিজ্ঞতা উন্নত করা এবং এর প্রাকৃতিক সৌন্দর্য ও এখানে অন্যান্য আর যা কিছু আছে তা আরো ভালোভাবে প্রদর্শন করা অঞ্চলের জন্য সম্ভব করেছে।"

ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসের 311 রেইনবো বুলেভার্ডে অবস্থিত হোটেলটি বিশ্ব বিখ্যাত নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্ক থেকে মাত্র দুই ব্লক দূরে, যা বার্ষিক 9 মিলিয়ন দর্শনার্থীকে স্বাগত জানায়। কেভ অফ দ্য উইল্ডসে নায়াগ্রা গর্জে নেমে বা ফলস কীভাবে একটি জলবিদ্যুৎ শক্তির উৎস হিসেবে কাজ করে তা দেখার জন্য নিকটস্থ রবার্ট মোসেস নায়াগ্রা পাওয়ার প্ল্যান্ট পরিদর্শন করার মাধ্যমে ফলসের কাছাকাছি যাওয়ার জন্য জনপ্রিয় সকল আকর্ষণের সদ্ব্যবহার অতিথিরা করতে পারবে। তারা দোকান এবং রেস্টোরাঁ দেখার জন্য ওল্ড ফলস স্ট্রিট এবং থার্ড স্ট্রিট বরাবর

হাটতে পারেন। নায়াগ্রা ফলসকে একটি বিশ্বমানের পর্যটন কেন্দ্র এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের গেটওয়ে করে রাখার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। শ্রেণীর সেরা থাকার সুযোগসুবিধা নির্মাণ করার মাধ্যমে স্টেটের প্রয়াসসমূহ বিশ্বের সকল প্রান্ত থেকে আগত দর্শনার্থীদের এর প্রাকৃতিক সৌন্দর্য প্রদর্শন করা অঞ্চলটির জন্য সহজতর করেছে। 2021 থেকে 2023 সালের মধ্যে ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসে মোট হোটেলে রাত্রিযাপন 14 শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে, এবং একই সময়কালে বাস করার হার 8 শতাংশ বৃদ্ধি পেয়েছে।

প্লাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেডের সহমালিক ফ্র্যাঙ্ক স্ট্র্যাঞ্জিও বলেন, "ক্যামব্রিয়া নায়াগ্রা ফলসের দুয়ার খুলে দিতে পেরে এবং আমাদের স্থানীয় নান্দনিকতা ও আপস্কেল সুযোগ সুবিধার অভিজ্ঞতা গ্রহণের জন্য অতিথিদের স্বাগত জানাতে পেরে আমরা অতি আনন্দিত। সম্প্রদায়ে নিবিড়ভাবে অবস্থান করা একটি পরিবার হিসেবে, আমরা আমাদের প্রত্যেক অতিথির জন্য একটি স্মরণীয় অভিজ্ঞতা তৈরি করতে পেরে সত্যিই গর্বিত। নতুন এই উদ্যোগটি প্রাণবন্ত নায়াগ্রা ফলস সম্প্রদায়ে আমাদের বিনয়ী অবদানের প্রতিনিধিত্ব করে, এবং আপনাদের সাথে তা ভাগ করে নেওয়ার জন্য আমরা উদগ্রীব।"

ক্যামব্রিয়া হোটেলে নায়াগ্রা ফলসে আপস্কেল সুযোগ সুবিধা থাকবে যা আধুনিক ভ্রমণকারীদের আকৃষ্ট করবে, যেমন:

- উৎপাদনশীল কাজ বা বিনোদনের জন্য অভ্যন্তরীণ এবং বহিরঙ্গনের স্থান।
- স্থানীয়ভাবে অনুপ্রাণিত নকশা এবং সজ্জা, যা আশেপাশের এলাকার অনন্য ব্যক্তিত্ব প্রতিফলিত করে।
- সমসাময়িক এবং অত্যাধুনিক গেস্ট রুম, যা ডিজাইন ফরোয়ার্ড ফিক্সচার, পর্যাপ্ত আলোকসজ্জা এবং বিলাসবহুল বিছানার সাথে সম্পূর্ণ।
- নিমজ্জিত, ব্লুটুথ আয়না সহ স্পা-স্টাইলের বাথরুম।
- বার এবং রেস্টোরাঁ যেখানে তাজা তৈরি খাবার, ট্যাপে স্থানীয় ক্রাফ্ট বিয়ার, ওয়াইন এবং বিশেষায়িত ককটেল, সেই সাথে যাওয়া যায় এমন বিকল্প রয়েছে।
- মাল্টি-ফাংশন মিটিং এবং ইভেন্টের স্থান।
- অত্যাধুনিক শারীরিক সুস্থতার কেন্দ্র।

এছাড়াও এই প্রকল্পটি তিনটি গেস্ট হাউজ যোগ করে যা বাফেলো অ্যাভিনিউয়ের হেরিটেজ জেলার ঐতিহাসিক চরিত্রের সম্পূরক। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development, ESD) একটি সহযোগী প্রতিষ্ঠান, USA নায়াগ্রা ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (USA Niagara Development Corporation, USAN), স্টেট পার্কের "রিভারওয়ে" অংশের কাছে আপার নায়াগ্রা রিভারে অবস্থিত বাফেলো অ্যাভিনিউ সংলগ্নের সংবেদনশীল ইনফিল ডেভেলপমেন্ট সংরক্ষণ এবং/অথবা তার সাথে জড়িত প্রকল্পকে সম্ভব করেছে। গেস্ট হাউসগুলি থার্ড এবং ফোর্থ স্ট্রিটের মাঝখানে বাফেলো অ্যাভিনিউয়ে একটি আবাসিক ব্লক পুনঃস্থাপন করে, যেখানে পূর্বে শুধু একটি আবাসিক কাঠামো অবশিষ্ট ছিলো। এছাড়াও ইউনিটগুলি 305 বাফেলো অ্যাভিনিউয়ের বিপরীত দিকে অবস্থিত, এটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের কৌশলগত ভূমি অধিগ্রহণ কর্মসূচির অংশ স্টেটের ক্রয় করা একটি পার্সেল, এবং 2021 সালে এর উপর রিভারওয়ে পর্যন্ত একটি নতুন ট্রেইল/সিঁড়ির রাস্তার সংযোগ খোলা হয়।

USAN এই প্রকল্পে 1.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদানের প্রতিশ্রুতি গ্রহণ করেছে, যা প্রকল্পটি শেষ হওয়ার পর USAN পরিচালনা পর্ষদের (USAN Board of Directors) অনুমোদনের উপর নির্ভর করবে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবার নির্মিত নতুন ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস একটি আইকনিক প্রাকৃতিক বিস্ময় দেখার জন্য সারা বিশ্বের দর্শনার্থীকে স্বাগত জানাবে, এবং একই সময়ে ঐতিহাসিক বাফেলো অ্যাভিনিউ আবাসিক জেলার একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশকে পুনরুজ্জীবিত করবে। এমন প্রকল্প মানসম্পন্ন ডাউনটাউন লজিংয়ের অতিরিক্ত চাহিদা পূরণ করতে সাহায্য করে, নতুন চাকরি তৈরি করে এবং সারা বিশ্ব থেকে আগত দর্শনার্থীদেরকে এর সৌন্দর্য প্রদর্শন করা অঞ্চলের জন্য সহজতর করে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের ভাইস প্রেসিডেন্ট এবং পর্যটনের নির্বাহী পরিচালক রস ডি. লেভি বলেন, "নতুন ক্যামব্রিয়া হোটেলটি ছুটিতে বেড়াতে আসার গন্তব্য হিসেবে নায়াগ্রা ফলসের আকর্ষণ সম্প্রসারণ করতে থাকবে এবং দর্শনার্থীদের উন্নত রাত্রিযাপনের অভিজ্ঞতা প্রদান করবে। নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কের বিখ্যাত মেইড অফ দ্য মিস্ট নৌকাভ্রমণ এবং কেভ অফ দ্য উইল্ডস অভিজ্ঞতা থেকে শুরু করে, আন্ডারগ্রাউন্ড রেলরোড হেরিটেজ সেন্টারের মতো ঐতিহাসিক সাইট এবং নায়াগ্রা অ্যাকোয়ারিয়ামে পারিবারিক অভিজ্ঞতা পর্যন্ত বিভিন্ন স্থানীয় আকর্ষণের সাথে যুক্ত হয়ে হোটেলটি নিউ ইয়র্ক ও বৃহত্তর নায়াগ্রা অঞ্চলকে ভালোবাসা কতটা সহজ তার সর্বশেষ উদাহরণ প্রদান করে।"

নায়াগ্রা ফলস শহরের মেয়র রবার্ট রেস্টাইনো বলেছেন, "স্টেট এবং স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের মতো স্থানীয় অংশীদারদের আমাদের ডাউনটাউনে অব্যাহত বিনিয়োগ করা হলো নায়াগ্রা ফলস সম্প্রদায়ের প্রতি আস্থার একটি স্বাগত প্রতীক। ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলস খোলার ফলে শহরে এখন নায়াগ্রা ফলস ও আশেপাশের অঞ্চলে ভ্রমণ করার পরিকল্পনা করা দর্শনার্থীদেরকে প্রদানের মতো আরেকটি আপস্কেল হোটেল ব্র্যান্ড রয়েছে। এই প্রকল্পে গভর্নর হোকলের সমর্থন পেয়ে আমরা কৃতজ্ঞ।"

স্টেটের সিনেটর রব ওট বলেন, "ক্যামব্রিয়া হোটেল নায়াগ্রা ফলসের কেন্দ্রবিন্দুতে প্রথম শ্রেণীর বসবাসের ব্যবস্থা প্রদান করবে, যা আমাদের এলাকায় আরো দর্শনার্থীকে আকৃষ্ট করবে এবং নায়াগ্রা ফলসের দৃশ্য ও শব্দ, আমাদের স্থানীয় দোকানপাট, রেস্টুরেন্ট, এবং সেই সাথে অন্যান্য ব্যবসা উপভোগ করার সময় তাদের অবস্থানকে উন্নত করবে। হোটেলের অনন্য ব্যবস্থা স্থানীয় মালিকানার সাথে যুক্ত হয়ে আমাদের নায়াগ্রা ফলস সম্প্রদায়ের জন্য একটি দারুণ সংযোজন।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য এঞ্জেলো মরিনেলো বলেন, "ডাউনটাউন নায়াগ্রা ফলসে আরো একটি হোটেলের উদ্বোধন দেখতে পারা অত্যন্ত আনন্দের বিষয়। আতিথেয়তা সম্পর্কিত সেবার বর্ধিত ও উন্নত মান পর্যটন শিল্পখাতে একটি অব্যাহত ইতিবাচক প্রভাব ফেলবে। আমাদের সুন্দর শহরে বিনিয়োগ অব্যাহত রাখার জন্য গভর্নর হোকল, ESD এবং স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারকে ধন্যবাদ।"

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্কের পর্যটন শিল্পকে সহায়তা করার ক্ষেত্রে একটি শক্তিশালী অঙ্গীকারাবদ্ধতা বজায় রেখেছেন, যে শিল্পটি এই স্টেটের প্রধান অর্থনৈতিক চালিকা শক্তিগুলোর মধ্যে একটি। নিউ ইয়র্ক স্টেট 2022 সালে 291.5 মিলিয়ন দর্শনার্থীকে স্বাগত জানিয়েছে, এটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের ইতিহাসে সর্বোচ্চ সংখ্যক দর্শনার্থী, যা পর্যটন, অর্থনৈতিক বিকাশ, আউটডোর বিনোদন, পরিবহন, এবং অন্যান্য মুখ্য খাতে ঐতিহাসিক বিনিয়োগের ফলে 78.6 বিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রত্যক্ষ ব্যয় এবং 123 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মোট অর্থনৈতিক প্রভাব সৃষ্টি করেছে। এছাড়াও পুরো নিউ ইয়র্ক স্টেটে ভ্রমণকে উৎসাহিত করার জন্য গভর্নর আই লাভ নিউ ইয়র্কের নতুন মার্কেটিং প্রয়াস ঘোষণা করেছেন, যার মধ্যে রয়েছে কৃষ্ণাঙ্গ সংস্কৃতি, বেজবল এবং হিপ হপকে কেন্দ্র করে স্টেটের সমৃদ্ধ ইতিহাস ও ঐতিহ্যের উপর আলোকপাত করা বিশেষায়িত ক্যাম্পেইন। 2023 সালে, পর্যটন মার্কেটিং এবং ক্যাপিটাল প্রকল্পের জন্য পুরো স্টেটের পর্যটন অংশীদারকে নিউ ইয়র্ক স্টেট 30 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি তহবিল প্রদান করেছে। গভর্নর ভ্রমণ শিল্পের কর্মীদের সমর্থন করার জন্য "পর্যটন ফিরিয়ে আনুন, কর্মসংস্থান ফিরিয়ে আনুন" পুনরুদ্ধার প্যাকেজ, ক্ষুদ্র ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের জন্য সহায়তা কর্মসূচি এবং উদ্যোগ শুরু করেছেন যা নিউ ইয়র্ক স্টেটে নতুন ও অনন্য ইভেন্ট নিয়ে আসবে।

2011 সাল থেকে, বার্ষিক ভ্রমণের অর্থনৈতিক সুবিধা অনুধাবন ও সম্প্রসারণ করার সমবেত একটি প্রয়াসে নিউ ইয়র্ক স্টেট নায়াগ্রা ফলস সিটিতে 385 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি বরাদ্দ ও বিনিয়োগ করেছে। বিনিয়োগের মধ্যে রয়েছে: নায়াগ্রা ফলস স্টেট পার্কের উন্নয়ন; ছয়টি নতুন হোটেল এবং ওল্ড ফলস স্ট্রিটের পুনঃস্থাপন এবং অন্যান্য ডাউনটাউন স্ট্রিটে স্ট্রিটস্কেপ উন্নয়নসহ পুনরুজ্জীবন প্রয়াস; এবং ভবিষ্যতের মিশ্র ব্যবহারের ডেভেলপমেন্ট সম্ভব করার জন্য পূর্বোক্ত অধিগ্রহণ কর্মসূচি। এছাড়াও, রাজ্য প্রাক্তন রবার্ট মোসেস পার্কওয়ের তিন মাইল পথের রূপান্তরমূলক অপসারণ সম্পন্ন করেছে, যা একটি 140-একরের অবিচ্ছিন্ন, সবুজ স্থানের সম্পূর্ণ অ্যাক্সেসযোগ্য ফালি তৈরি করেছে উচ্চ নায়াগ্রা নদী এবং নায়াগ্রা গর্জে। এছাড়াও নর্থ মেইন স্ট্রিট নিউ ইয়র্ক স্টেট ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের একজন বিজয়ী এবং তারা নায়াগ্রা গর্জের সাথে পুনঃসংযুক্ত একটি শক্তিশালী ব্যবসায়িক জেলা পুনরায় তৈরি করার জন্য পার্কওয়ে অপসারণ এবং আন্ডারগ্রাউন্ড রেলরোড হেরিটেজ সেন্টার এবং নায়াগ্রা ফলস ট্রেন স্টেশনে বিনিয়োগকে কাজে লাগাচ্ছে।

প্ল্যাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড (Plati Niagara Inc.) সম্পর্কে

প্ল্যাটি নায়াগ্রা ইনকর্পোরেটেড হল স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের মালিকানাধীন একটি উন্নয়নের সংস্থা, যার মধ্যে যুদ্ধ-প্রবীণ হোটেল মালিক আন্তোনিও, ফ্রাঙ্ক এবং অ্যান্থনি স্ট্র্যাঞ্জিও রয়েছেন। নায়াগ্রা ফলস আতিথেয়তা বাজারে স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবারের একটি শক্তিশালী ট্র্যাক রেকর্ড আছে এবং বর্তমানে, শহরের উইল্ডহাম এবং কোয়ালিটি ইনের উইংগেট পরিচালনা করে। আতিথেয়তা শিল্পখাতে প্রায় 30 বছরের অভিজ্ঞতা নিয়ে স্ট্র্যাঞ্জিও পরিবার স্থানীয় সম্প্রদায়ের সাথে খুবই জড়িত এবং তারা তাদের নিজের শহর নায়াগ্রা ফলসকে নিয়ে গর্বিত, এবং শহরের পুনরুত্থানের অংশ হতে পেরেও গর্বিত।

USA নায়াগ্রা ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (USA Niagara Development Corporation) সম্পর্কে

USAN, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের একটি সহযোগী প্রতিষ্ঠান, যা নায়াগ্রা ফলসের অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের সমর্থন ও প্রচারের জন্য ব্যক্তিগত বিনিয়োগের সুবিধা নিতে এবং

নায়াগ্রা ফলস শহরের পর্যটন শিল্পের বৃদ্ধি ও পুনর্নবীকরণকে উৎসাহিত করার জন্য
নিবেদিত। আরো তথ্য [এখানে](#) পাবেন।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)